

Forrongnak az indulatok az elárasztott falvakban

Nagykines-Ócsanáros-Gesztely

- A Hernád alsó szakaszán a falvakat még az ár ostromolja, de a feljebb fekvő településeken a visszahúzódó víz helyén már a forrongó indulatok veszik át a terepet. Aki valamit elvesztett, most a faluvezetést vagy a vízűgyeseket okolja káráért

- Nyolcvankét éves vagyok, mégsem nézett felém senki, amikor a pincét és a kertet elöntötte a víz - panaszozja sírva idősebb Fogarasi Istvánná.

- Miért kapja a fizetését az alpolgármester is, ha felénk sem néznek, csak a kamerák előtt billegnek - teszi hozzá a szomszéd Rétiné.

- A kutyám is jobban sajnál, ez embertelenség - kiabálja lluska néni.

- Ilyenkor mindenki minket hibáztat, de az utolsó pillanatig sem

gondoltunk arra, hogy ennyi víz jön - magyarázza Hlavákné, a polgármester. - A falunak pedig semmije sem volt a védekezéshez.

Hivatásos védőőre, segítségre máshol is hiába vártak a károsultak. Gesztelyen a lakóknak senki sem mutatta meg, hogyan kell megerősíteni a gátakat.

A sürgőforgó SaÉffIR véde-

kezeiknek az. elsőként érkező speciális mentők magyarázták, hogyan ne vesszen kárba a munkájuk.

Az indulatok vették át a főszerepet Ócsanároson is, az önkényes gátnyitást a rendőrök akadályozták meg hétfő este. A helyiek kertjeit előntő vizet a gát megnyitásával akarták elvezetni. A vízűgyesek hiába magyarázták, hogy akkor Gesztely és Onga kapja a löketet. Éppen ezért a töltést még másnap is a rendőrök óvták az illetéktelen beavatkozástól. Ok név nélkül elmondták, teljesen megértik a gazdákat, de a káosz idején már nem volt értelme gátat vágni, mert megindult az apadás.

Ócsanáros egyébként a levegőből is kapott segítséget. A légierő Mi8-as helikopterei az ongai homokbányából szállították a zsákokat az ócsanárosi gátakra. A 86. Szolnoki Vegyes Helikopter Ezred Szilágyi Zoltán őrnagy vezette csapata öt percnél 1.2 tonnányi homokzsákokat rakott le a gátaknál, hogy ne legyen hiány „védeanyagban”.



Kaliba Ferenc, a HM-légierő zászlósa helikopterről mérte fel, hová kell még homokzsák a gátakon

Mindeközben a Hernád szintje Gesztelynél napközben mintegy 10 centit apadt, Ócsanároson óránként kettőt,

Nagykinizsen pedig a tetőzés óta 30-40 centit vonult vissza a folyó.

M. Kovács Róbert

Fogarasi Istvánná, lluska néni (82) Nagykinizs vezetését okolja káráért

